



英联赛杯 曼城晋级半决赛

当地时间12月19日，曼城队守门员布拉沃在比赛中庆祝获胜。当日，在2017~2018赛季英格兰足球联赛杯四分之一决赛中，双方在90分钟及加时赛中以1:1战平，最后经过点球大战，曼城队客场以5:4战胜莱斯特城队，晋级半决赛。

新华社发

加特林教练涉嫌提供禁药被解雇

据新华社电 美国短跑名将加特林当地时间12月19日在获悉自己的教练米切尔涉嫌向他人兜售禁药之后，立即解雇了自己教练，并称自己不允许身边的人在兴奋剂的问题上对自己撒谎。

“我从来没有使用过违禁药物。我的教练跟这种事扯上关系让我感到震惊，我立即解雇了他。我决不允许我周围的人在这种事情上对我撒谎。”加特林19日在社交媒体上说。

英国报纸《每日电讯报》19日刊载了一篇报道，称米切尔和另外一名叫瓦格纳的体育经纪人同乔装打扮成电影制片人的记者在加特林的位于佛罗里达的训练基地会面，米切尔和瓦格纳表示他们可以向后者提供一些兴奋剂类药物，可以帮助某位演员快速

增长肌肉，以应付拍摄的需要，并开价25万美元。米切尔和瓦格纳表示，这种违禁药物在田径界被普遍使用。当时的对话已经被记者秘密拍摄下来。

对此瓦格纳表示自己是在胡说八道。他说：“这些我都是胡扯的，我编造了事实只是为了引起对方的兴趣，我说自己有办法能拿到这些药物，其实我根本拿不到，我只是在吹牛。”

据悉，国际田联已经联系了美国反兴奋剂机构，对此进行调查。

现年35岁的加特林在今年的世界田径锦标赛上击败博尔特，重夺百米冠军。他曾在2006年被查出使用过禁药，为此被禁赛4年。

NBA常规赛：雄鹿胜骑士

当地时间12月19日，骑士队球员勒布朗·詹姆斯（左）与雄鹿队球员布莱德索比赛后拥抱。当日，在2017~2018赛季NBA常规赛中，密尔沃基雄鹿队主场以119:116战胜克利夫兰骑士队。

新华社发



前温网冠军巴托丽时隔四年宣布复出

据新华社电 离开职业网坛四年后的法国女子网球选手巴托丽即将归来。这位2013年温网女单冠军当地时间12月19日通过社交平台宣布，将于明年重返WTA（女子网球协会）巡回赛的赛场。

33岁的巴托丽在2013年温网夺冠后不久做出了退役的决定。她19日在推特上写道：“很高兴宣布明年重返WTA职业巡回赛的消息，期待与你们在比赛中再次相见，分享那些美妙的感受。”

“这将是巨大的挑战，前面还有很多训练在等着我。”巴托丽坦承道，“真心期待重返赛场，尤其是在巴黎参加法网，还有联合会杯以及温网赛事。”

巴托丽希望自己能在明年3月的迈阿密公开赛中完成复出。

巴托丽职业生涯总共赢得了8个WTA巡回赛冠军，最高世界排名一度达到第七，退役后她担任过电视解说嘉宾。

2016年一场怪病让巴托丽的体重骤减20公斤。出于对健康的考虑，她退出了当年温网之前的一项表演赛。一个月后，巴托丽表示自己处于身体恢复的过程中。

巴托丽是最近一位赢得大满贯赛事单打冠军的法国选手。复出后巴托丽将为提升个人世界排名而努力，期间她或需通过外卡来征战一些赛事。

高山滑雪女子世界杯库尔舍瓦勒站 希弗林摘得大回转冠军

新华社巴黎12月19日电（记者 苏斌）美国选手希弗林19日在高山滑雪女子世界杯库尔舍瓦勒站大回转项目中夺冠，职业生涯第34次赢得世界杯分站赛冠军。

22岁的希弗林是索契冬奥会女子回转项目金牌得主，她在19日比赛中的两轮总成绩为2分2秒40。夺冠后希弗林说：“我的目标就是滑出个人最好水平，不断冲击这个项目的极限。”

在主场观众的助威声中，第一轮过后仅列第八的法国选手沃利险些上演大逆转，

她在第二轮中滑出全场最快的1分0秒67，但最终还是以0.99秒之差排名第二。获得季军的是意大利选手莫尔格。

在这个奥运赛季里，希弗林此前已赢得过世界杯分站赛回转和滑降项目冠军。这是她职业生涯第五个世界杯分站赛大回转冠军。

希弗林目前以621分领跑女子世界杯总成绩榜，排名第二的是雷本斯堡，这位本赛季前两个分站赛大回转项目均夺冠的德国选手积分为430分。